

IFCE 2015 国际青年绿色领导力训练营圆满结束

由国际中国环境基金会(IFCE)主办，中国青年应对气候变化行动网(CYCAN)协办的2015青年绿色领导力训练营，于2015年8月10日至17日在美国华盛顿和东部主要城市成功举行。



国际绿色发展青年领导力训练营通过推动国际交流和学习，增强大学生对绿色发展领域的了解，培养青年的领导力，鼓励青年创新，为有志于领导和推动中国绿色发展的青年提供一个全新的知识，能力和视野拓展平台。此次青年领导力训练营得到了中美两国绿色环保界的广泛关注，世界银行，世界自然基金会，和美国几所常青藤大学都对于这次活动都给予了极大关注与支持。2015国际绿色发展青年领导力训练营走访了美国东部六个州，七个城市，拜访了环境能源，可持续发展领域的专家学者，包括世界银行，世界自然基金会，美国国际城市协会，联合国总部，普林斯顿大学，哈佛大学，耶鲁大学，麻省理工学院等。同时，此行的青年领袖们在美国首都乔治华盛顿大学和纽约耶鲁大学参加了三次领导力培训和讲座，通过学习，学员们提高创新和领导能力。青年领袖们与美国的专家学者进行了面对面交流，分享经验，探讨问题，激发了创新意识。

代表团成员包括，湖南省长沙市曙光环保理事长刘曙，湖南省长沙市新阳光生命关爱公益服务中心筹款官员谭晓，北京辉耀宏达电子设备有限公司总经理助理强海平，国际中国环境基金会云南普洱代表张丽，北京化工大学学生孙柏苇，美国佛罗里达大学环境系研究生肖成超，云南普洱市第一中学学生刘相伯，基金会项目主管王源铭和基金会实习生胡丹黎。

8月10日，代表团在华盛顿哥伦比亚特区参观了白宫，国会大厦，国会图书馆，自然历史博物馆，艺术馆等，深入了解美国国家机构设立，政治体制，全面了解美国发展历史。晚上，全体青年领袖参加了IFCE欢迎晚宴。



8月11日上午，代表团在哥伦比亚特区乔治华盛顿大学进行了第一次领导力培训“如何进行绿色创业”，主讲嘉宾绿色大钱包机构创始人Diane MacEachern介绍了新型绿色商机，绿色商业模式以及如何启动绿色企业，学员们就如何开展绿色创业展开了激烈讨论。



下午，代表团访问了世界银行总部，与世界银行环境，能源，经济专家来自全球环境基金（GEF）的杨明博士进行了面对面交流座谈，了解了世行全球开展的环境能源和可持续发展的有关项目。



代表团还访问了世界最大环境组织世界自然基金会（WWF）美国总部，了解了环境保护组织运作情况，与专家 Zhu Li 和 Brad Schallert 深入交流环保项目，可持续发展政策，能源以及动物保护相关课题；并参观了 WWF 的绿色屋顶。



代表团 8 月 12 日在哥伦比亚特区乔治华盛顿大学进行了第二次领导力培训
“如何提升绿色领导力”主讲人哈佛,牛津大学荣誉教授 Michael Maccoby 和学员们就
如何提升领导力展开了讨论和分析。



接着，代表团进行了第三次领导力培训“如何建立非赢利机构”，曙光环保负责人刘曙分享了曙光环保成立至今的起起伏伏，与污染企业的斗争，并和学员们分享了她的经验和教训。IFCE 主席何平博士也分享了基金会从 1996 年成立至今的一步步历程。下午，代表团访问了美国国际城市协会（ICMA），深入了解了 ICMA 机构组成，发展和项目，并就如何进行可持续城市发展展开了讨论。



华盛顿参观学习结束后，代表团经巴尔的摩参观了美国国歌“星条旗之歌”诞生地明珠海港，参观到达美国旧都，独立宣言的签署地费城，参观了独立宫、自由钟，了解了美国发展历史，下午代表团参观了美国综合排名第一，被誉为美国最美校园的普林斯顿大学。之后代表团成员前往纽约访问，而后去往康涅狄格州纽黑文市，与耶鲁大学教授宋雅杰博士进行了亲密交谈，了解了耶鲁大学资源环境领域的最新研究成果，讨论这些成果在中国可能的应用。



在波士顿，代表团成员参观了哈佛大学和麻省理工大学，深入了解美国顶尖教育机构。代表团成员游览了波士顿海港，圣三一大教堂，波士顿公共图书馆，州议会大厦，昆西市场等。了解波士顿的发展历史和城市改造过程，特别是昆西市场的变迁。8月17日，代表团成员在波士顿参加了 IFCE 2015 国际青年绿色领导力训练营结业大会，对此次训练营的收获进行了总结和讨论，并提出了建设性意见，学员们获得了结业证书。

此次 2015 国际青年绿色领导力培训活动，通过考察与培训，学员们了解了美国发展过程和绿色发展最新趋势，增强了专业知识，启迪了思维，为青年领袖们成为绿色发展中的生力军和领导者打下了坚实的基础。曙光环保理事长刘曙评价此次活动，“活动安排很紧密高效，希望基金会能多举办此类训练营，使每个学员能有更多机会可以得到不同程度上的感悟，进步和提升。”

关于这次活动更详细的情况，请查阅 www.ifce.org